Каждый человек жаждет духовного счастья

Каждый человек жаждет духовного счастья. Поэтому они не удовлетворены. Они пытаются удовлетворить свои чувства различными путями, но всё же они не удовлетворены, потому что на самом деле они голодны. Так же, как этот плачущий ребенок. Мать предлагает что-то, но он все еще плачет. Это означает, что он просит что-то, чего мать не может понять. Подобным образом, неудовлетворенность в современном мире означает, что на самом деле каждый страстно желает духовного счастья. Но никто не предлагает. И даже если оно предлагается, они не могут понять. Они не принимают это.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 2.40-45 — Лос-Анджелес, 13 декабря 1968 года

https://bvks.ru/p2007